

平成 17 年 6 月 24 日

各 位

会 社 名 株式会社ベルーナ
代表者名 代表取締役社長 安野 清
(コード番号 9997 東証第一部)
問合せ先 管理本部長 島野 武夫
T E L (0 4 8) 7 7 1 - 7 7 5 3

(訂正)平成 17 年 3 月期 決算短信(連結)の一部訂正について

平成 17 年 5 月 13 日に発表いたしました平成 17 年 3 月期 決算短信(連結)に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、該当箇所には下線を付しております。

記

セグメント情報 a. 事業の種類別セグメント情報(33 ページ)

(訂正前)

当連結会計年度(自平成16年4月1日 至平成17年3月31日)

	カタログ事業 (百万円)	頒布事業 (百万円)	単品通販事業 (百万円)	金融サービス事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
資産、減価償却費及び資本的支出								
資 産	50,080	2,169	8,419	23,553	12,004	96,227	788	97,015

(訂正後)

当連結会計年度(自平成16年4月1日 至平成17年3月31日)

	カタログ事業 (百万円)	頒布事業 (百万円)	単品通販事業 (百万円)	金融サービス事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
資産、減価償却費及び資本的支出								
資 産	52,874	2,283	8,419	23,392	9,257	96,227	788	97,015

以 上